
 

 
 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

07.10.2015 № 502 

 
 

 

Про встановлення  

граничного розміру плати  

за проживання в гуртожитках  

КП „Полтавська  
бавовнопрядильна фабрика 
 

 

Відповідно до пункту 12 додатку до постанови Кабінету Міністрів 

України від 25 грудня 1996 року № 1548 „Про встановлення повноважень 
органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання 

цін (тарифів)” (зі  змінами): 

 

1. Встановити граничний розмір плати за проживання в гуртожитках 

(крім студентських) КП „Полтавська бавовнопрядильна фабрика” для             

громадян України, осіб без громадянства та іноземців, які займають 

приміщення, що знаходяться у спільному користуванні кількох осіб, які не 
перебувають у сімейних відносинах  на рівні 330 грн. за одне  ліжко-місце   в   

місяць  (з  урахуванням  ПДВ) за місцем знаходження гуртожитків: м. Полтава, 
вул. Пушкіна 108 та вул. Пушкіна 110.  

 

2. Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації         
(Орлов Д.В.) в установленому законодавством порядку забезпечити  подання 
розпорядження Головному територіальному управлінню юстиції у         

Полтавській  області  для державної реєстрації та спільно з Департаментом 

інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації 
(Штефан В.Г.) оприлюднити розпорядження у Загальнодержавній  громадсько-

політичній  газеті  „Зоря Полтавщини”. 

 

3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови 

облдержадміністрації від 20 березня 2015 року № 118 „Про встановлення 

граничного розміру плати за проживання в гуртожитку КП „Полтавська 
бавовнопрядильна фабрика”, зареєстроване в Головному територіальному 

управлінні юстиції у Полтавській області 27 березня 2015 року за № 39/2183. 

Зареєстровано в Головному 

територіальному управлінні юстиції у 

Полтавській області 
 

12 жовтня 2015 р. за № 74/2218 
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4. Це розпорядження набирає чинності з дня його офіційного 

опублікування. 

 

 

 

 

          Голова 
обласної державної                                                                         В. ГОЛОВКО 

      адміністрації 


